

Proces – verbal

Încheiat azi 19.12.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru. Sunt prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsște domnul consilier local Pinteș Dumitru. La ședință participă: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Secretar al Municipiului Motru – Stroescu Gina, domnul Dobrică Tudor – Director al Direcției Publice Motru S.A., domnul Corcoacă Eugen – Administrator special al S.C. UATAA Motru S.A., doamna Văduva Angela – Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., doamna Luca Valeria – Șef Serviciu Asistență și Protecție Socială, domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Păun Marian – Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., reprezentant firmă gaze Premier Energy - distribuitor în municipiul Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care ședința se poate desfășura.

- La mapă avem două procese verbale: Procesul verbal încheiat în data de 29.11.2018 și procesul verbal încheiat în data de 13.12.2018.

D-na. Secretar: - Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2018 vă rog să le faceți.

Doamna consilier local Raț Jana Daniela menționează că a comparat, la proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață, consemnările din procesul verbal cu imaginile înregistrate ale ședinței și acestea nu corespund.

Doamna Secretar întreabă ce anume consideră că nu corespunde. Precizează că a vizionat înregistrările împreună cu doamna Ursoniu Ana Daniela, persoana care a redactat procesul verbal, și că s-au făcut consemnările în procesul verbal întocmai cum s-au purtat discuțiile în cadrul dezbaterii proiectului de hotărâre. Menționează că a făcut obiecțiuni pentru motivarea refuzului de a contrasemna hotărârea privind dreptul de suprafață, obiecțiuni care au fost atașate dosarului de ședință. O roagă pe doamna Raț Jana Daniela să menționeze concret ceea ce nu se regăsește în procesul verbal din 29.11.2018.

Doamna Raț Jana Daniela spune că a vizionat și dumneaei înregistrarea video a ședinței și a constatat ceea ce a menționat.

Domnul consilier local Sanda Ion întreabă pe doamna Secretar cine trebuie să redacteze procesul verbal și cine trebuie să-l stenografieze.

D-na. Secretar răspunde domnului Sanda Ion că dumneaei răspunde de veridicitatea celor consemnate iar redactarea procesului verbal al ședinței o face doamna Ursoniu Ana Daniela.

Dl. Președinte precizează că atâta timp cât doamna Raț Jana Daniela nu precizează concret ceea ce nu corespunde, pentru a se putea face consemnările sau modificările în procesul verbal, dumnealui supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din 29.11.2018 și întreabă cine este „pentru”.

În urma votului exprimat procesul verbal din data de 29.11.2018 a fost votat cu 10 voturi „pentru”, 4 voturi „împotriva” (Drăghici Dorel, Fotescu Valeriu, Negrea Nicolae și Raț Jana Daniela) și 4 „abțineri” (Cojocar Ion, Popescu Ion, Bulgariu Cristian și Sanda Ion).